Ucaenko E.B.

VYT1Bepxaato:
30 aBrycra 2022 r.

Pekrop yHmBepcureta, npodeccop

I'ox mayama moarorosku: 2022 r.
Cpoxk o0yuenusi: 2 roga 10 mec

TOBapOB

(6a30BBIii ypOBEHB)

KanennapHuslii yueOHbI rpapuk
(ecTecTBeHHO-HAYUHBIN TPOQUIIB)

Ha 0a3e OCHOBHOTO 0011ero 00pa3oBaHHs

Kypckuit uaCcTHTYT KoOnepauuu (hunnan)

o)

110 MporpaMmMe NNOATrOTOBKU CIICHIUATIMCTOB CPEAHETO 3BCHA

ABTOHOMHAs HCKOMMEpYECKasd OpraHn3anusd BbICIICTO O6pa3OBaHI/I$I

CrenmansHocth: 38.02.05 ToBapoBeneHHe W 3KCIIEPTH3a KayecTBa IMOTPEOHUTENBCKUX

«BEJI'OPOACKMI YHUBEPCUTET KOOIIEPAIIM, SKOHOMUMKU U ITPABA»
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Ksanudukauusa: ToBapoBen-sxcrept

®opma obydenus: Ounas

Ono0peH YueHBIM COBETOM

YHUBEpCHUTETA
ot 30 asrycra 2022 T.
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E.H. Bucropobckast
JLLA. TTaceuko

E.B. Peingun

O.H. T'opemmkoBa
B.E. Ilonamapesa

Hupexrop Kypckoro mHctutyTa Koomnepanuu (¢puinaia)

3am. mpopekTopa Mo yuyeOHO-MeToandecKoi padore - HawaapbHUK YMI]

HavanpHEK OoTIena opraHu3amui y4eOHOTo mporecca U KOHTpOJs KadecTBa oOydeHms YMI]
3aB. kadenpoil TEXHOJIOIHU OOIECTBEHHOTO NMUTAHUS U TOBAPOBEICHU

ITpopexrop 1o y4eOHO-MeTou4ecKoil padbote




Termios B.U.

YT1Bepxaato:
17 despans 2021 r.

Pekrop ynuBepcureta, mpodeccop

Cpok obyuenns: 2 roga 10 mec

T'on mauama moarorosku: 2021 r.

TOBApOB

(6a30BBIii YPOBEHB)

Kanennapuslii y4eOnsblii rpadpux

Kypckuit uHCTHTYT KOOnepauuu (hunnan)

o)

o mporpamMme MnmoAroTOBKH CIICHUAJIMCTOB CPECAHCIO 3BCHA

ABTOHOMHAsi HEKOMMEpUECKasi OpraHU3alusl BBICIIET0 00pa3oBaHUs

«BEJITOPOACKNU YHUBEPCUTET KOOIIEPAIINN, SKOHOMMWKU U TTPABA»
Crenuanbaoctb: 38.02.05 ToBapoBeieHHE U IKCIICPTU3a KAYECTBA MOTPEOUTEIBCKAX
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Keamudukauus: ToBapoBen-sxcrept

®opma obyueHust: OuHas

OnoOpeH YueHBIM COBETOM

YHUBEpCHUTETA
ot 17 ¢espans 2021 r.
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E.H. Bucropo0Ockas
O.H. T'opemmkoBa
B.E. [lonamapesa

E.B. Hcaenko
JI.A. Tlaceuko

HauaneHuk oTaena opraHu3anuy yd4eOHOTO Ipouecca M KOHTPOJS KauecTBa OO0y4eHHS

Hupekrop Kypckoro mHCTHTYyTa Koomepanuu ((uinaia)
3aB. kadeapoil TEXHOJIOTUH OOIIECTBEHHOI'O MUTAHHS U TOBAPOBEACHUS

ITpopekrop 1m0 yueOHO-METOANYECKOH padoTe

IepBelii mpopexTop




